

Συνεδρίαση Δ.Ε - Πρακτικό 06/2020

Σήμερα Τετάρτη, 25/11/2020 και ώρα 19:30, στο χώρο των γραφείων της ΑΜΚΕ ΚΟΚΚΙΝΕΛΛΑ, στον ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ, συνήλθαν σε συνεδρίαση τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής, σε συνέχεια της πρόσκλησης που έστειλε ο Πρόεδρος της Δ.Ε Ιωάννης Ρεμεδιακής. Παρόντα όλα τα μέλη της Δ.Ε κ.κ. Φωθιαδάκης Μιχαήλ και Τομαδάκης Γεώργιος.

Θέματα ημερήσιας διάταξης :

Α. Συγκρότηση επιτροπών που προβλέπονται από τον κανονισμό συμβάσεων έργων, προμηθειών και υπηρεσιών του προγράμματος Leader, με Κωδικό Ο.Π.Σ.Α.Α. : 0011412847.

Α.1. Διενέργειας έρευνας αγοράς καθώς και Παρακολούθησης - Παραλαβής

Α.2. Επιτροπή ενστάσεων.

Β. Συγκρότηση προδιαγραφών για τις έρευνες αγοράς που έχουν να κάνουν:

Β.1. Με την έρευνα καταγραφή πολιτιστικών / λαογραφικών, ιστορικών στοιχείων και φωτογράφιση υπεραιώνόβιων ελαιόδέντρων και

Β.2. Σχεδιασμός, παραγωγή και διακίνηση υλικού ενημέρωσης πληροφόρησης (φυλλάδια, αφίσες, πινακίδες κλπ).

Β.3. Δημιουργία δυναμικής ιστοσελίδας

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία άρχισε η συζήτηση επί των θεμάτων ημερήσιας διάταξης.

Μετά από συζήτηση, αποφασίστηκαν ΟΜΟΦΩΝΑ τα παρακάτω:

Για το Α θέμα περί συγκρότησης επιτροπών:

Όσον αφορά το Α.1 Την επιτροπή Διενέργειας έρευνας αγοράς καθώς και Παρακολούθησης – Παραλαβής ορίζεται η ίδια η Δ.Ε. με τα μέλη της κ.κ. Ρεμεδιάκη Ιωάννη, Φωθιαδάκη Μιχαήλ και Τομαδάκη Γεώργιο. Εξουσιοδοτείται ο Γραμματέας της Δ.Ε κ. Φωθιαδάκης Μιχαήλ να υπογράψει τα σχετικά έγγραφα.

Για το Α.2 Στην επιτροπή ενστάσεων ορίζονται να συμμετέχουν τα μέλη της ΑΜΚΕ ΚΟΚΚΙΝΕΛΛΑ κ.κ. Δασκαλάκης Παύλος, Νικητίδης Πρόδρομος και Καλύβας Μανώλης. Εξουσιοδοτείται ο κ. Δασκαλάκης Παύλος να υπογράψει τα σχετικά έγγραφα.

Για το Β Θέμα, συγκρότηση προδιαγραφών για τις έρευνες αγοράς:

Όσον αφορά το Β.1 την έρευνα καταγραφή πολιτιστικών / λαογραφικών, ιστορικών στοιχείων και φωτογράφιση υπεραιώνόβιων ελαιόδέντρων, στα πλαίσια του έργου θα καταγραφούν 150 υπεραιώνόβια ελαιόδενδρα. Η καταγραφή θα περιλαμβάνει λήψη συντεταγμένων της κάθε ελιάς, μέτρηση διαστάσεων (περίμετρος κορμού στο 0,80μ, της βάσης στην επιφάνεια του εδάφους, της κόμης του ελαιόδέντρου), της μορφολογίας του δέντρου (πόσους κορμούς έχει, το ανάγλυφο και αν έχει κουφάλες), το ιστορικό του δένδρου και όποιο λαογραφικό στοιχείο μπορεί να καταγραφεί από τον ιδιοκτήτη του ελαιόδέντρου ή και από άλλους που πιθανόν γνωρίζουν. Όλα τα στοιχεία θα καταχωρούνται σε ειδικό έντυπο που έχει σχεδιαστεί και θα δοθεί, στον εργολάβο, από την ΑΜΚΕ ΚΟΚΚΙΝΕΛΛΑ. Εκτός των εντύπων που θα παραδοθούν, θα ζητηθεί να παραδοθεί και σχετικό ηλεκτρονικό αρχείο excel με όλα τα ζητούμενα στοιχεία.

Όσον αφορά το Β.2

Α. Εκτύπωση Φυλλαδίων: 1. **Ενημερωτικό φυλλάδιο**, μέγεθος Α4, 8σελιδο δίγλωσσο, τετράχρωμο ποσότητα 10000 τεμάχια. 2. **Τουριστικός οδηγός** 16σελιδος, μέγεθος Α5, 135gr, τετράχρωμο, ποσότητα 5000 τεμάχια.

Β. Αφίσα 50cm X 70cm, ποσότητα 500 τεμάχια, τετράχρωμη.

Γ. Roll up 200cm X 80cm, ποσότητα 5 τεμάχια, τετράχρωμη εκτύπωση.

Δ. Πινακίδες σήμανσης δέντρων, πλαστικές, ποσότητας 150 τεμάχια, διαστάσεων 30cm X 50cm, τετράχρωμη εκτύπωση.

Ε. Πινακίδες σήμανσης διαδρόμων με πόδι, τεμάχια 100, τετράχρωμη εκτύπωση.

Στ. Σταντ προβολής εκθέσεων, 10τεμάχια, διαστάσεων 50cm X 70cm.

Ζ. Πινακίδες σήμανσης κεντρικών χώρων, τεμάχια 6, διαστάσεων 70cm X 100cm.

Όσον αφορά το Β.3

Κατασκευή δυναμικής ιστοσελίδας για την ανάδειξη και προστασία των αρχαίων ελαιόδεντρων της Κρήτης. Η ιστοσελίδα πρέπει να κατασκευαστεί με τέτοιο τρόπο ώστε να είναι συμβατή λειτουργικά με όλα τα λειτουργικά συστήματα, όπως Windows, MacOS, Linux και τα κινητά τηλέφωνα 4ης γενιάς καθώς και με τους Browsers Internet Explorer, Firefox, Safari, Google Chrome και Opera σε ποσοστό 100%. Σε κάθε περίπτωση ο σχεδιασμός και η υλοποίηση του έργου γίνεται με τέτοιο τρόπο ώστε να είναι εύκολη η περεταίρω προσθήκη χαρακτηριστικών εάν αυτό κριθεί αναγκαίο μελλοντικά.

Βασικά Χαρακτηριστικά της ιστοσελίδας

- Απεριόριστη άδεια χρήσης της πλατφόρμας EASY!UPDATE 4.5 για 1 domain name (χωρίς χρονικό περιορισμό).

- Εγκατάσταση, ρύθμιση και τροποποίηση της πλατφόρμας σύμφωνα με τις απαιτήσεις του έργου.

- Υποστήριξη φορμών επικοινωνίας

- Υποστήριξη google analytics

- Δωρεάν αναβάθμιση των εφαρμογών διαχείρισης CRM, CMS και EC-CMS για 1 χρόνο

- Τεχνική υποστήριξη για 2 χρόνια

- Εγγύηση καλής λειτουργίας για 2 χρόνια

Στα πλαίσια της έρευνας αγοράς θα σταλούν οι σχετικές προκηρύξεις με email σε προμηθευτές που υπάρχουν στην αγορά της Κρήτης, την Δευτέρα 30/11/2020 και θα δοθεί προθεσμία 5 εργάσιμων ημερών, μέχρι το Σάββατο 05/12/2020 στις 14:00, για την υποβολή προτάσεων/ προσφορών. Οι προσφορές θα κατατεθούν ηλεκτρονικά.

Η Δ.Ε, με νέα της συνεδρίαση, θα ελέγξει τις προσφορές και θα αποφασίσει σε ποιόν προμηθευτή θα αναθέσει την κάθε εργασία και το διάστημα που θα απαιτηθεί ώστε να παραδοθούν οι εργασίες. Θα κληθούν οι προμηθευτές (είτε δια ζώσης είτε με ηλεκτρονικό τρόπο αν διαθέτουν ηλεκτρονική υπογραφή) να υπογράψουν σχετική σύμβαση προμηθειών.

Για τον σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ρεμεδιάκης Ιωάννης

Φωθιαδάκης Μιχαήλ